2019年12月3日 星期二 编辑 郝玲 校对

市福彩中心"爱心助残 福彩与爱同行"活动走进市特教中心

曾送课外书 征集孩子新年微心愿

文/图 记者 马斌

张耀文 王宁 张楠 通讯员 晨报淄博12月2日讯

12月3日是"国际残疾人日" 今天上午,淄博市福利彩票销 售管理中心开展的"爱心助残

福彩与爱同行"活动走进淄 博市特殊教育中心,为孩子们 赠送图书,征集孩子们的新年 微心愿,为残疾儿童少年带去 温暖和关爱。

223册图书送到学生手中

12月2日上午9点,淄博市 特殊教育中心一楼会议室内 其乐融融,30余名学生身着 统一的校服在老师的带领下 排着队整齐地入座。《十万个 为什么》《中华上下五千年》 -千零一夜》……手捧着心 爱的图书,孩子们的脸上写满 了欢欣与雀跃。市特殊教育 中心作为全省第一所综合性 特殊教育学校,现有五类障碍 儿童少年,由于孩子们的特殊 性,课外书相对匮乏。

市福彩中心获取消息后, 精心为孩子们挑选了223册 图文并茂的课外读本。这些 孩子们有的听力有障碍,有的 无法正常发声,有的智力存在 障碍,当他们打开崭新的课外 书翻看时,一个个面露笑容,



12月2日上午,淄博市特殊教育中心一楼会议室内其乐融 融,"爱心助残 福彩与爱同行"活动在这里举行。

特别高兴。

"谢谢你们为孩子们捐 赠图书,为孩子们圆梦,也希 望孩子们以此为契机好好学 习,认真读书。"淄博市教育 局副局长王世军说。据了 解,淄博市特殊教育中心新 校自2011年12月启用以来, 办学效益和教育教学质量不 断提高,其中学校的康复教 育实现了"十聋十不哑"的目 标,95%以上的聋儿通过康 复回到普诵学校就读,连续 几年高考升学率和职业中专 就业率实现了两个百分 之百。

淄博市特殊教育中心校 长路荣喜称,平时孩子们与 外界接触少,市福彩中心开 展此次活动,让孩子们感受 到社会的关爱,也让外界了 解了这个群体,特别有意义。

写下心愿 福彩助力圆梦

残障贫困学生的心愿也 许就是放假回家的一张火车 票,或是一份可以自立自强 的假期兼职;留守儿童的心 愿也许只是拥有一个新书 一个足球,或只是盼望能 和父母一起去游乐场玩玩;

行动不便的残疾学生的心愿 也许只是看一场电影……

还有20多天就到元日 了,市特殊教育中心的孩子们 有什么新年愿望呢? 捐赠活 动之后,市福彩中心的工作人 员为孩子们送上一张张卡片, 现场征集孩子们的新年心愿。

"我想要一件羽绒服送给 我爸爸,因为家里只有他一个 人能工作挣钱,他现在还穿着 旧衣服。"

"我喜欢画画,我想要-套48色彩笔。"

"我喜欢游泳,我想要一 套游泳衣。"

"我想要一箱红烧牛肉 面。"

一双鞋、一件冬衣、一个 小电器……每个新年愿望都 是孩子们梦寐以求的向往和 期待。从孩子们手中接过心 愿卡,市福彩中心党支部书 记、主任张兴说,元旦前夕,市 福彩中心将再次走进淄博市 特殊教育中心,满足孩子的微 心愿,为孩子们圆梦,

"我们将发动全市民政系 统,大力开展关爱残疾人志愿 服务活动,积极推动全市残疾 人事业发展。"淄博市民政局 党组书记、局长许子森在现场 表示。



任先生中奖的彩票

20元机选双色球 换来227222元大奖

任先生是福彩双色球的忠实 粉丝。11月28日,任先生像往常一 样,利用晚饭后的散步时间,来到 37031144号福彩销售场所,机选了 20元的双色球单式票。幸运的是, 这次他拿下了双色球第2019135期 等奖227222元的大奖。

任先生说,11月29日一早,他 打开朋友圈,当看到经常购彩的销 售场所中出大奖后,他有些心动。 等拿出彩票核对时,任先生的心动 瞬间变成了激动。原来,自己就是 大奖得主。任先生表示,中奖后他 就着急去领奖了,奖金怎么用还没 细想,可以作为家庭储备金,以备 不时之需。

记者 马斌 通讯员 王宁

太组稿件统筹:张楠

